

В лицее прошёл Зимний сбор Движения первых.

20 января в лицее прошёл традиционный Зимний сбор участников Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», в котором приняли участие около 60 ребят с 5 по 11 класс под руководством советника директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С., председателя Совета первичного отделения РДДМ Архиповой Ульяны, штабистов и инструкторов РДДМ.

Первый трек сбора под девизом «В здоровом теле – здоровый дух!» был посвящён физической культуре и сплочению ребят. Старшеклассники подготовили серию весёлых эстафет, в которых «Первые» смогли продемонстрировать свои физические навыки и умение взаимодействовать друг с другом.

Второй трек был посвящён Дню студента, который отмечается 25 января. На встречу с «первыми» пришёл выпускник лицея, бывший председатель Совета старост и один из лидеров РДДМ, а ныне студент Санкт-Петербургского государственного университета Полетаев Гордей. После интересного рассказа о студенческой жизни, ребята приняли участие в интерактиве по группам «Каким я представляю студента будущего».

Завершился сбор конкурсом выпечки и дружескими посиделками.





